

Н КОРОТКО

СурГПУ вернули право готовить журналистов и дизайнеров

Почти год преподаватели вуза пытались восстановить аккредитацию по трем образовательным программам: «Журналистика», «Дизайн» и «Управление персоналом».

Их временно приостановил Рособрнадзор в сентябре 2018 года. Но весть оказалась неожиданной для всего коллектива университета. Студенты-выпускники тогда были вынуждены сдавать госэкзамены в других югорских вузах, получали дипломы в Ханты-Мансийске и Нижневартовске. В середине ноября эксперты из надзорного ведомства вынесли положительное заключение о том, что содержание и качество подготовки обучающихся по направлениям «Дизайн» и «Журналистика» в СурГПУ соответствует федеральным государственным образовательным стандартам. Это значит, что учреждение сможет вернуть себе право проводить государственную аттестацию выпускников и получать бюджетное финансирование. От специальности «управления персоналом» педагоги по собственному желанию решили на всегда отказаться.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

50**лет исполняется
ДК «Строитель»**

23 ноября свой полувековой юбилей отметит Городской культурный центр, который в народе до сих пор знают и именуют по первому названию — ДК «Строитель». На протяжении 50 лет учреждение работает с населением, предоставляет площадки для выступлений и репетиций народным самодеятельным коллективам, продвигает массовую культуру и одновременно помогает развивать профессиональное творчество. ГКЦ сегодня — это 56 разножанровых коллективов, более 1300 участников студий, центр по организации общегородских проектов.

Городской культурный центр оправдывает свое историческое название «Строитель». Наряду с ростом и динамичным развитием Сургута здесь, в этих стенах происходит настоящее строительство — закладывается фундамент развития творческой личности, выстраиваются межкультурные взаимоотношения и прокладываются дороги к искусству.

Юбилейный сезон стартовал 6 декабря прошлого года. Начиная с этой даты, коллектив отмечал значимое для города событие. За это время проведено 10 мероприятий, приуроченных к празднованию юбилейного года, выпущено два новых проекта: «Ночь в Строителе» и квиз «Кавер-TV».

24 ноября в 16.00 Городской культурный центр приглашает жителей и гостей города отметить день рождения вместе. Стоимость билета на праздничный концерт 300 руб. Справки по тел.: 8 (3462) 240-280 и 62-63-67.

Рамиль НУРИЕВ, фото автора

БЛАГОЕ ДЕЛО

Не красней

Зоозащитники Сургута проводят совместные рейды с полицией и ветслужбой



Вполне возможно, что совместные рейды будут проводиться на регулярной основе

начинается, они решили провести совместные с полицией и ветнадзором рейды. Начали с парка «За Саймой».

— Если данные рейды будут осуществляться на регулярной основе, то, безусловно, это будет полезно. Да, при входе в парки и скверы висят объявления, регламентирующие порядок выгула собак, но не все их читают, а многие и просто игнорируют. А в данном случае идет прямое общение, плюс еще и сотрудники полиции за спиной, которые придают статусность. Думаю, все в купе пойдет на пользу, — считает Светлана Дмитриева.

Во время рейдов общественники совместно с со-

трудниками ветнадзора раздают листовки и рассказывают людям об ответственном обращении с животными. В движении «Дай лапу» подчеркивают, что уже давно идет нешуточная борьба между собачниками и блюстителями чистоты на газонах. Одни владельцы животных убирают за ними, другие считают это бесполезным делом: по их мнению, экскременты все равно попадают в общий мусор, и это гораздо опаснее для экологии. Специалисты согласны с тем, что биоразложение экскрементов на травке работало, когда в городах было мало собак. Сейчас возможный максимум четвероногих на душу

населения преодолен, то есть не убирать уже нельзя. Лишь небольшое количество владельцев собак своевременно прогоняют глистав и вакцинируют их.

Вполне возможно, что совместные рейды, направленные на вектор просветительства в части ответственного обращения с животными, станут регулярными. Общественники, в свою очередь, надеются и на дальнейшую поддержку, касающуюся установок дог-боксов в Сургуте.

Материал подготовлен при поддержке Фонда президентских грантов

ФОТОФАКТ

**Лидер группы «Руки вверх»
похвастался вкусняшками из Сургута**

Илюза ХАФИЗОВА

Сергей Жуков похвастался вкусняшками, которые купил во время гастролей в Сургуте. Лидер группы «Руки вверх» выложил два фото в своем инстаграмме. «Женщины ханты могут торговаться в любую погоду. Это нам — избалованным неженкам, на морозе -30 °C бывать противопоказано. Благодаря замечательным девушкам у нашей группы сегодня на ужин оленина с кедровыми орешками и морошкой, а еще 7-килограммовая копченая щука с брусникой», — подписал совместное фото с тремя колоритными коренными югорчанками музыкант.

«Все натуральное полезно, девушки очаровательны», «Я от такой шубы не отказалась бы, такая красота радует глаз», — отметили модницы в традиционных нарядах ханты подписчики певца. А вот артисту поклонники из разных городов России пожелали приодеться потеплее: «Сергей, застегните куртку», «Вам бы валенки, а не кроссовки», «Ох, я как представлю, что температура до нуля опустится, — уже страшно, а там минус 30...». Впрочем, северяне в комментариях тоже не отмолчались и заверили «-30 — это еще не самая холодная погода», «Вам еще повезло...».

